

# 表妹裸体表演 舅舅吸毒 自己曾被泼大粪 家丑被抖 凯特好烦

## 核心提示

本月底，出身平民的凯特·米德尔顿就要与威廉王子成婚。在对大婚之事的一片热炒中，也出现不少与凯特有关的负面新闻，除了舅舅吸毒的旧话重提外，日前又有两桩事让她烦。一是其远亲表妹是滑稽表演演员，经常几乎一丝不挂地出场；二是媒体曝称她在中学时期曾遭遇严重的校园暴力，以致于要转学。而她的家人也被狗仔队追得不胜其烦，要劳烦王室出面干预。



威廉王子与凯特

## 烦事 1

### 遭遇校园暴力 床单被人泼粪

即将嫁入王室的凯特·米德尔顿最近有点儿烦。在悉尼·史密斯出版的一本新书中，披露了凯特曾经遭遇校园暴力的事情，甚至床单上也被人泼大粪。

书中称，在凯特13岁时，读的是伯克郡的一所寄宿学校唐屋女子中学，在学校里遇到了一伙经常欺负她的“坏学生”。书中引述凯特密友的话说：“她在伯克郡寄宿学校里的两个学期简直就是噩梦。”而那些学生欺负她的原因竟然是凯特“太完美了”！

凯特曾经对校友杰西卡说，自己遭遇了非常严重的校园暴力。而且，那些行为远比抢走她的书、排队时把她挤到队尾更严重。最恶劣的一次是，有人把粪便倒在她的床单上。杰西卡说：“可怜的凯特很孤独，很想家，再加上被人欺负，经常眼泪汪汪的。她很恨学校，女生们太恐怖了。”唐屋中学前校长苏珊说：“如果凯特遭受过严重暴力，她不会是今天这个样子，不过她确实不太开心。”

由于这个经历，凯特的父母就给凯特转了学，入读马尔波罗学院。马尔波罗学院学生杰玛回忆说：“她当时非常瘦，也不自信。”不过，正是在这里，凯特完成了从丑小鸭到天鹅的转变，并且在一次活动中结识了威廉王子。此前，凯特从未公开讲过曾遭受暴力的经历，不过如今，她和威廉王子所发起的26个慈善项目之一，就是反对暴力。

## 烦事 2

### 舅舅吸毒旧事又被重新提起

2009年8月，一名40多岁的男子吸毒的视频在英国掀起轩然大波。那是49岁的房地产开发商杰瑞·高登史密斯在假扮成企业家的小报记者们面前公然吸毒的视频。该事件引发热议的原因在于，英国威廉王子的女友凯特是该吸毒男子的外甥女。因凯特·米德尔顿是平民身份，她一直处在舆论的风口浪尖。舅舅吸毒的视频被曝光可谓雪上加霜。英国媒体揶揄说“这是属于中产阶级的米德尔顿一家的‘进步’，杰瑞很快就会在伯明翰官邸拥有吸毒室了。”如今，婚期临近时，又有媒体开始旧事重提，热炒这一事件。

## 烦事 3

### 表妹脱衣当常事 王室沾上不体面

如果你看到一场演出中，伴着英国海军的军歌，一位高贵的女主角戴着王冠隆重出场，可能会以为是凯特或是哪位王室公主，其实不是，那是凯特的表妹卡特里娜·达令。20岁出头的卡特里娜目前是滑稽表演的演员，在其参演的剧目《天佑女王》结尾部分，她几乎是一丝不挂。

有意思的是，去年开始参加这个表演时，卡特里娜并不知道与凯特有什么关系，后来才知道算起来还是表姐妹，她的祖母简·达令是凯特曾祖父的妹妹。她在17岁时就对滑稽表演感兴趣，并决心以后也从事这个行业。至今已经表演了两年，而且逐渐成为一位名角，演出广告经常拿她当噱头。

考虑到她与凯特的亲戚关系，卡特里娜让英国王室跟“软色情”有了相当近的“亲密接触”。眼下，凯特即将嫁入王室，此事的曝光也的确让人有些尴尬。

## 烦事 4

### 狗仔队骚扰家人 王室出面干预

大婚临近，媒体高度关注这对新人的动向，准王妃凯特的家人也被摄影记者紧跟，生活大受影响，王室出面吁请媒体“节制”。媒体近日刊登凯特的母亲卡罗尔与妹妹皮帕和婚礼礼服设计师商讨礼服细节及上街购物的照片，并对她们的穿着品头论足，使她们的隐私权受到影响，备受困扰。

凯特的家人目前仍未向媒体投诉委员会提出正式申诉，但媒体投诉委员会已发函给英国各家报纸、杂志及电视媒体的编辑，提醒他们注意报道的守则。圣詹姆士宫发言人表示，最近发生数起摄影记者骚扰凯特家人的事件，希望透过媒体投诉委员会提醒媒体“自重”。发言人同时强调，如果未来媒体跟踪或骚扰威廉王子与凯特，王室将采取强硬立场。（据《信息时报》）

## 环球扫描

### 伊布什尔核电站重新装载核燃料

新华社德黑兰4月9日电（记者 杜源江 何光海）伊朗外长萨利希9日确认，伊朗首座核电站——布什尔核电站已经重新开始为核反应堆装载核燃料。

### 菲律宾一私人飞机坠毁两人丧生

新华社马尼拉4月10日电（记者 刘鹏）菲律宾一架私人飞机10日下午在北部城市碧瑶坠毁。至少两人在这起坠机事故中丧生，另有4人重伤。

### 大规模研究显示饮酒与癌症有关

新华社伦敦4月8日电（记者 黄莹）欧洲多国进行的一项大规模研究显示，饮酒与癌症之间存在非常明显的关联。男性癌症病例中有十分之一都可归结到与饮酒有关，研究人员因此呼吁人们为了身体健康应减少饮酒量。

### 美制药巨头也搞回扣“促销”

### 强生公司挨罚7000万美元

美国官员8日说，美国制药巨头强生公司因涉嫌在海外多国凭借贿赂、回扣手段换取签订售药合同遭起诉，已向美国执法和监管机构缴纳7000万美元，以达成和解。

### 回扣令“合同价”上涨10%

美国司法部和证券交易委员会说，强生公司海外子公司涉嫌1998年在希腊、波兰、罗马尼亚为医院官员以及医生提供金钱或旅游形式的贿赂，以换取对方与公司签订售药合同，为强生所产药品、医疗器械等“促销”。

为转移贿赂资金，强生公司成立一些虚假公司、签订虚假合同。

另外，2000年至2003年，即伊拉克前总统萨达姆·侯赛因执政时期，强生公司两家子公司涉嫌向萨达姆政府提供85.8万美元回扣，以换取签署19份联合国“石油换食品”计划合同，合同价值总计900万美元。

“回扣使得合同价格上涨10%，不为联合国所知。”证券交易委员会执行部门负责人罗伯特·胡扎米说。

司法部和证券交易委员会依据《反海外腐败法》，就强生公司上述违规行为提出民事和刑事起诉。

检察人员米瑟里·拉曼告诉法新社记者，强生公司“广泛”配合调查。

强生公司8日分别向司法部和证券交易委员会缴纳2140万和4860万美元。

### 强生 CEO 称为“违规”担责

罗伯特·胡扎米说，强生公司挨罚，表明“任何通过腐败（途径）获取的竞争优势都是幻想”。

《反海外腐败法》禁止公开交易企业为获取或保留“生意”，贿赂其他国家官员。过去5年来，美国多家医疗设备制造企业因涉嫌违反这项法律遭司法部调查。

强生公司首席执行官威廉·韦尔登8日发布声明说，强生公司2007年向美国政府报告违规行为，“我们为这些行为承担所有责任”。

按他的说法，这些违规行为并不代表强生公司所有工作人员的行为，“全球范围内，强生公司工作人员诚实、正直。”

近年来，强生公司多次召回旗下药品和医疗器械，包括非处方药“泰诺”以及隐形眼镜等，致使品牌口碑受损。美国食品和药物管理局上个月宣布对强生公司下属3家工厂实施监管。（据《钱江晚报》）

### 盗贼给失主送花表“谢意”

据新快报消息 据《纽约每日新闻》7日报道，家住美国罗德岛的一名妇女不久前发现自己的信用卡账户被盗了，这本来已经是一件不幸的事情了，但更糟的是，罪犯还用偷来的钱买了一束花送给该女子，上面还有一张卡片，写着“谢谢您的钱。”

美国银行在今年3月打电话给该名女子，称有人正用她的信用卡账号购买价值数千美元的商品，随后银行关闭了该账户。但罪犯已经花掉了大约2400美元。几天之后，该名女子就在自己家的门口看到了价值65美元的花束和卡片。

当地警方没有透露这名女子的姓名，称她感到很害怕，因为嫌犯对她的地址知道得相当清楚。据警方介绍，犯罪嫌疑人是通过网络盗取信用卡账号并且消费的，花束也是通过网络订的。目前警方正在通过购物信息来追查这名知道“感恩”的罪犯。

## 荷兰一男子机枪扫射人群致7人死亡

新华社海牙4月9日电（记者 孙闻 姜慧）当地时间9日中午，位于荷兰首都阿姆斯特丹西南部城市莱茵河畔阿尔芬的一家购物中心内发生一起枪击事件，造成包括开枪者在内的7人死亡、16人受伤。当地警方说，开枪者是一名25岁男子。当天中午12时许，这名男子在购物中心用机枪扫射人群，随后掏出手枪朝自己头部开枪自尽。

市政当局和警方随后在发布会上证实，枪击事件受害者中包括几名未成年人，而枪手是该市居民，“是警方熟知人员”。警方已对枪手的住宅进行了搜查。

稍早时有消息称枪手是一名退役军人，但警方称，没有证据证明射击者是退役军人。

警察目前已封锁现场，救护人员也赶到现场进行抢救。由于当地医院周末关门，需要抢救的病人被送到附近两个急救中心进行抢救。这一情况招致公众不满。

该市2日还发生了一起枪击事件，造成2人死亡、2人受伤。警方未透露这两起枪击事件是否有联系。



4月9日，在位于荷兰阿姆斯特丹西南的城市莱茵河畔阿尔芬，救援人员搬运枪击案受害者。新华社/美联